



**PREFEITURA MUNICIPAL DE**  
**FRANCISCO BADARÓ - MG**  
Secretaria Municipal de Educação

**PUBLICADO**  
**27/02/25**  
**PREFEITURA MUNICIPAL**  
**FRANCISCO BADARÓ - MG**

**1º RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**DE CONVOCAÇÃO Nº06**

O Município de Francisco Badaró, Estado de Minas Gerais, neste ato representado pelo Secretário Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, comunica aos candidatos e eventuais interessados que procedeu a retificação do Edital - **DE CONVOCAÇÃO Nº. 06**, nos seguintes termos:

**CONSIDERANDO**, que posteriormente à elaboração a administração, após juízo de conveniência e oportunidade, se viu na necessidade de realizar alterações no edital;

**CONSIDERANDO**, que a Administração deve seguir estritamente o que prevê o ordenamento jurídico pátrio, atrelado ao Princípio da Legalidade previsto no Art. 37 da Constituição da República Federativa do Brasil;

**CONSIDERANDO**, também, o Princípio da Autotutela que possibilita à administração rever os seus atos, adequando-os aos dizeres da Lei.

O presente edital passará a vigorar conforme as alterações aqui previstas:

**I – ONDE SE LÊ:**

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 06

**LEIA-SE:**

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2025

As demais disposições do Edital de Convocação Nº 02/2025 permanecem inalteradas e em conformidade com o que foi anteriormente publicado, salvo eventuais retificações.

FRANCISCO BADARÓ, 27 DE FEVEREIRO DE 2025

  
**Pedro Lucas Fernandes do Prado**  
Secretário Municipal de Educação  
Secretaria Municipal de Educação e Turismo  
Francisco Badaró - MG